

**Besluitenlijst:** B&W-vergadering  
**Datum:** 09/05/2017

**Aanwezig:**  
Burgemeester A.B. Blase  
Wethouder V.C.M. Stam-de Nijs  
Wethouder L.H.M. Dickhoff  
Secretaris A.S. Meijer

**Afwezig:**  
Wethouder G.E. Oude Kotte

Stuknr.: NOT17-0147

**001 Opening en mededelingen**

**002 Vaststellen notulen d.d. 02 mei 2017**  
Conform advies met wijzigingen. In Besluitpunt 7 worden de woorden 'Algemene Uitkering' ipv 'Algemene Reserve' bedoeld.

**003 Zienswijze begroting 2018 en jaarstukken 2016 GR WNK**  
OudeG1  
Bij17-226,  
Bij17-227,  
BW17-0143,  
RB2017045  
**Probleemstelling:**  
Op grond van artikel 34 WGR lid 1 en lid 3 stelt het Algemeen bestuur van GR WNK de begroting vast voorgeand aan het jaar waarvoor zij dient en de jaarstukken volgend op het jaar waarop zij betrekking heeft. De raden van de deelnemende gemeenten kunnen op grond van artikel 35 lid 3 bij het dagelijks bestuur hun zienswijze aanbieden. Het dagelijks bestuur voegt deze zienswijzen bij de ontwerpbegroting die aan het algemeen bestuur wordt toegezonden. Daarnaast kunnen de raden op grond van artikel 22, lid 7 van de gemeenschappelijke regeling een zienswijze geven bij de jaarstukken.

FIN  
Agendapunt  
**Besluit:**  
Aangehouden wegens afwezigheid wethouder.

**004 Vaststellen van gewijzigde paragraaf 4.4 Reclames in de Nota Ruimtelijke Kwaliteit**  
OudeG1  
Bij17-228,  
BW17-0146,  
RB2017047  
**Probleemstelling:**  
In 2016 is een nieuwe Nota Ruimtelijke Kwaliteit vastgesteld. Het reclamebeleid maakt onderdeel uit van deze nota. Aangekondigd was dat het reclamebeleid nog verder gewijzigd zou worden in samenwerking met de stakeholders in de diverse gebieden. Het resultaat hiervan ligt nu voor.

OV  
Agendapunt  
**Besluit:**  
Aangehouden wegens afwezigheid wethouder.

**005 Zienswijze begroting 2018 en jaarstukken 2016 gemeenschappelijke regeling RHCA plus advies vergadering AB RHCA d.d. 06 juli 2017**  
DickL1  
**Probleemstelling:**

Bij1705622,  
Bij1705623,  
Bij1705624,  
Bij1705625,  
Bij1705626,  
Bij1705627,  
Bij1705628,  
Bij1705629,  
P&A  
BW17-0147,  
E201714836,  
RB2017039  
Agendapunt

De zienswijze bij de begroting 2018 en de jaarstukken 2016 van de gemeenschappelijke regeling Regionaal Historisch Centrum Alkmaar (RHCA) dient door de raad te worden vastgesteld.  
Daarnaast in dit voorstel het ambtelijk advies voor de vergadering AB RHCA van 6 juli 2017.

**Besluit:**  
Het college besluit:  
- Akkoord te gaan om bijgaand raadsvoorstel voor te leggen aan de Raad.  
- Akkoord te gaan met het ambtelijk advies voor de vergadering AB RHCA van 6 juli 2017.

**006**

DickL1

Bij17-244,  
Bij17-245,  
Bij17-246,

REGTM2

Bij17-247,  
Bij17-248,  
Bij17-249,  
Bij17-250,  
BW17-0151,  
RB2017050

Agendapunt

**Jaarrekening 2016, begrotingswijziging 2017 en begroting 2018  
Gemeenschappelijke Regeling Recreaties**

**Probleemstelling:**

De jaarrekening 2016, begrotingswijziging 2017 en begroting 2018 Gemeenschappelijke Regeling Recreatieschap Geestmerambacht zijn ontvangen.

**Besluit:**

Het college besluit de raad voor te stellen:  
a. Geen zienswijze in te dienen op de ontwerpbegroting 2018 van de Gemeenschappelijke Regeling (GR) Recreatieschap Geestmerambacht.  
b. Geen bedenkingen naar voren te brengen over de ontwerpjaarrekening 2016 van de GR Recreatieschap Geestmerambacht.  
c. Kennis te nemen van de ontwerpbegrotingswijziging 2017 van de GR Recreatieschap Geestmerambacht.  
Mandaat wethouder Dickhoff om tekst aan te vullen over vordering op Provincie en gemeente Schagen. Terugkoppeling naar gemeentesecretaris.

**007**

OudeG1

Bij17-225,  
Bij1705575,  
Bij1705632,  
Bij1705633,  
BW17-0140,  
E201714426,  
RB2017043

REGTM2

Agendapunt

**Zienswijze jaarstukken 2016 en begroting 2018 GGD HN**

**Probleemstelling:**

Op 14 april 2017 zijn de programmabegroting 2018 en de jaarstukken 2016 ontvangen van GGD Hollands Noorden (GGD). Op grond van artikel 35 lid 3 van de WGR (Wet Gemeenschappelijke Regelingen) kunnen de raden van de deelnemende gemeenten hun zienswijze naar voren brengen over de ontwerpbegroting bij het Dagelijks Bestuur (DB) van de gemeenschappelijke regeling. Daarnaast kunnen de raden op grond van artikel 26 van de gemeenschappelijke regeling ook hun zienswijze over de jaarstukken geven. Deze commentaren worden gevoegd bij de ontwerpbegroting, welke aan het Algemeen Bestuur (AB) ter vaststelling wordt aangeboden.

**Besluit:**

Aangehouden wegens afwezigheid wethouder

**008**

OudeG1

Bij17-238,  
Bij17-239,  
Bij17-240,  
BW17-0152

REGTM1

**Thuiszitterspact Noord-Kennemerland 2017**

**Probleemstelling:**

Aan alle Colleges uit de regio wordt gevraagd om in te stemmen met het voorliggende Thuiszitterspact Noord-Kennemerland 2017. Dit regionale Thuiszitterspact komt voort uit landelijke afspraken met als doel het aantal thuiszitters te verminderen. Het Thuiszitterspact bevat tevens een uitvoeringsplan 2017-2020, waarin is beschreven welke gezamenlijke activiteiten in de regio worden ondernomen om de doelstelling te behalen.

**Besluit:**

Agendapunt      Het college besluit:  
1. Het regionaal thuiszitterspact Noord-Kennemerland 2017 (Bij17-238) en het bijbehorende uitvoeringsplan (Bij17-239) aan te gaan.  
2. In te stemmen met bijgevoegd concept persbericht ondertekening thuiszitterspact (Bij17-240).  
3. Wethouder G. Oude Kotte te machtigen tot ondertekening van het thuiszitterspact.

**009**                      **Zienswijze begroting 2018 en jaarstukken 2016 GR BVO Halte Werk**  
OudeG1                      **Probleemstelling:**  
BW17-0154,                      Op grond van artikel 34 WGR lid 1 en lid 3 stelt het bestuur van GR BVO Halte  
RB2017049                      Werk de begroting vast voorgaand aan het jaar waarvoor zij dient en de  
jaarstukken volgend op het jaar waarop zij betrekking heeft. De raden van de  
deelnemende gemeenten kunnen op grond van artikel 35 lid 3 bij het bestuur  
hun zienswijze aanbieden.  
Op 21 april 2017 zijn de begroting 2018 en de jaarstukken 2016 aangeboden  
aan de gemeente.  
Besluitvorming over de begroting 2018 en de jaarstukken 2016 vindt plaats in  
de vergadering van het bestuur Halte Werk op 29 juni 2017. In bijgaand  
raadsvoorstel wordt ingegaan op belangrijke beleidsinhoudelijke en financiële  
effecten die volgen uit genoemde stukken. Tevens is een zienswijze  
opgenomen.

REGTM1                      **Besluit:**  
Agendapunt                      Aangehouden wegens afwezigheid wethouder

**010**                      **Gemeentelijke inkoopvoorwaarden IT GIBIT ter vaststelling**  
DickL1                      **Probleemstelling:**  
Bij17-252,                      De gemeente maakt veel gebruik van hardware en software. In het algemeen  
BW17-0159                      zijn daarbij de ICT inkoopvoorwaarden op basis van de 'Algemene  
Rijksvoorwaarden Bij iT-overeenkomsten 2014', inclusief addendum van  
toepassing verklaard, of de verkoopvoorwaarden van de leverancier. Om de  
ICT-inkoopvoorwaarden te uniformeren en te professionaliseren, heeft  
VNG/KING in 2015 onder gemeenten een verkenning uitgevoerd naar de  
gebruikte voorwaarden en de behoeften voor de toekomst.  
In overleg met gemeenten en aanbieders zijn de Gemeentelijke  
Inkoopvoorwaarden bij IT (GIBIT) tot stand gekomen, welke op donderdag 8  
december 2016 zijn vastgesteld door het Verenigingsbestuur van de VNG.

INKOOP                      **Besluit:**  
Agendapunt                      Het college besluit in te stemmen met het gebruiken van de Gemeentelijke  
Inkoopvoorwaarden bij IT (GIBIT) bij alle inkopen en aanbestedingen op het  
gebied van IT.

**011**                      **Plan van Scholen basisonderwijs**  
DickL1                      **Probleemstelling:**  
B200715753,                      Stichting Flore heeft een aanvraag gedaan voor opname op het Plan van  
B201612324,                      Scholen om daarmee een nieuwe interconfessionele basisschool te kunnen  
B201613748,                      stichten in De Draai. De gemeenteraad moet het Plan van Scholen vaststellen  
Bij17-219,                      en doorzenden naar de minister. Deze velt vervolgens een eendoordeel over de  
BW17-0158,                      bekostiging van de nieuwe school.  
E201636011,  
RB2017040

REGTM2                      **Besluit:**  
Agendapunt                      Het college besluit bijgaand raadsvoorstel voor te leggen aan de raad van 27  
juni 2017.

- 012**  
StamM2  
Bij17-224,  
BW17-0138
- Antwoord technische vragen inzake vlieghinder Schiphol**  
**Probleemstelling:**  
Op 1 maart 2017 zijn door de raadsfractie van D66 technische vragen gesteld m.b.t. vlieghinder van Schiphol. I.v.m. het feit dat voor de beantwoording extern advies moest worden ingewonnen is op 30 maart jl. uitstel van beantwoording verleend door de griffie. Conform artikel 37 RvO wenst de fractie een schriftelijke beantwoording van de gestelde vragen. Bijgevoegd treft u deze beantwoording aan.
- B&W  
Agendapunt
- Besluit:**  
Het college besluit in te stemmen met bijgaande antwoorden op de technische vragen van D66 over de vlieghinder van Schiphol.
- 013**  
BlasB1  
Bij1703801,  
Bij1705378,  
Bij1705379,  
Bij1705380,  
Bij1705381,  
Bij1705382,  
BW17-0145,  
E201644538,  
E201713173,  
RB2012031,  
RB2017048  
VEILIG  
Agendapunt
- Jaarstukken 2016 en begroting 2018 van de Veiligheidsregio Noord-Holland Noord**  
**Probleemstelling:**  
Op 14 april 2017 zijn de programmabegroting 2018 en de jaarstukken 2016 ontvangen van GGD Hollands Noorden (GGD). Op grond van artikel 35 lid 3 van de WGR (Wet Gemeenschappelijke Regelingen) kunnen de raden van de deelnemende gemeenten hun zienswijze naar voren brengen over de ontwerp-begroting bij het Dagelijks Bestuur (DB) van de gemeenschappelijke regeling. Daarnaast kunnen de raden op grond van artikel 26 van de gemeenschappelijke regeling ook hun zienswijze over de jaarstukken geven. Deze commentaren worden gevoegd bij de ontwerp-begroting, welke aan het Algemeen Bestuur (AB) ter vaststelling wordt aangeboden.
- Besluit:**  
Het college besluit in te stemmen met het concept raadsvoorstel.
- 014**  
DickL1  
Bij17-253,  
BW17-0150,  
RB2014033,  
RB2017052
- Het beschikbaar stellen van aanvullende kredieten betreffende de uitbreiding van de Waardergolf tbv een apart gewinningsbad en een steunpunt voor Esdege Reigersdaal (ER)-Aanvullend krediet ten behoeve van uitbreiding Waardergolf met gewinningsbad en steunpunt dagbesteding-RB2014033 Kredietvoorstel ten behoeve van aanbouw Waardergolf met therapiebad, fysioruimten en dagbesteding**  
**Probleemstelling:**  
Op 22 april 2014 heeft de Raad (RB2014033) een krediet beschikbaar gesteld voor de uitbreiding van de Waardergolf met een therapiebad. In voornoemd raadsvoorstel is aangegeven dat er een aanvullend voorstel zal worden gedaan voor het beschikbaar stellen van een aanvullend krediet voor een steunpunt dagbesteding voor ER. Naar nu is gebleken heeft ook het oorspronkelijk plan voor het therapiebad enige aanpassing in de vorm van een apart gewinningsbad. Voor het steunpunt dagbesteding ER en een apart gewinningsbad dienen aanvullende kredieten beschikbaar gesteld te worden.
- REGTM2  
Agendapunt
- Besluit:**  
Het college besluit de Raad voor te stellen, conform bijgevoegd raadsvoorstel en besluit, aanvullende kredieten beschikbaar te stellen voor een steunpunt dagbesteding ER en een apart gewinningsbad.
- 015**
- Gemeenschappelijke regelingen: Jaarstukken 2016 en begroting 2018 van het openbaar lichaam vuilverbrandingsinstallatie Alkmaar en omstreken (VVI)**

DickL1

B201704944,  
BW17-0155,  
E201715140,  
RB2017051

**Probleemstelling:**

Op basis van de gemeenschappelijke regeling legt de gemeenschappelijke regeling VVI de financiële stukken, te weten de jaarrekening 2016 en de programmabegroting 2018, jaarlijks aan de deelnemers voor. Op basis van de wet gemeenschappelijke regeling artikel 34 en 35 worden de deelnemende gemeenten in de gelegenheid gesteld op de begroting te reageren en zienswijzen af te geven.

REGTM1

Agendapunt

**Besluit:**

Het college besluit de raad bijgaand raadsvoorstel met daarin de positieve zienswijze op de jaarstukken 2016 en de conceptbegroting 2018 voor te leggen.

**016**

**ingelast agendapunt: Volmacht verlening dhr. A.S. Meijer voor ondertekening tijdens ziekteverlof dhr. J. den Hertog**  
**Probleemstelling:**

BW17-0164

Bij de Kamer van Koophandel (KvK) staat dhr. J. den Hertog geregistreerd als gevolmachtigde om wijzigingsformulieren te ondertekenen. Door zijn afwezigheid is hij hiertoe tijdelijk niet in staat. Ons mandaatregister voorziet niet in een één op één vervanging in dergelijke situaties. Daardoor accepteert de KvK wijzigingen die door andere functionarissen dan de heer den Hertog zijn ondertekend niet. Uw college wordt voorgesteld volmacht te verlenen aan dhr. A.S. Meijer om in voorkomende gevallen tijdens het ziekteverlof van dhr. Den Hertog als gemeentesecretaris documenten te ondertekenen.

**Besluit:**

Agendapunt

Het college besluit:

- volmacht te verlenen aan dhr. A.S. Meijer, interim-gemeentesecretaris, om tijdens het ziekteverlof van dhr. J. den Hertog, gemeentesecretaris, om in voorkomende gevallen documenten te ondertekenen;
- dit besluit te publiceren.

Aldus vastgesteld te Heerhugowaard d.d. 16-05-2017

Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard,  
de waarnemend secretaris, de burgemeester,

.A.S. Meijer

A.B. Blase